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AURORA POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ DE TECH INC.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]ART a établi une liste de politiques garantissant son engagement à protéger et préserver la confidentialité de ses utilisateurs. Les données de nos annonceurs, éditeurs, agences médias et autres affiliés traitées par ART dans le cadre de ses services doivent être assurées que ces données sont traitées conformément aux lois et réglementations applicables en matière de confidentialité. Veuillez lire ci-dessous pour comprendre nos pratiques concernant la collecte et le traitement de vos données personnelles. Pour toute question concernant cette politique, veuillez nous contacter à l'adresse info@auroramediaus.com.
1: INFORMATIONS QUE NOUS RECUEILLONS AUPRÈS DE VOUS
a) Informations que vous nous fournissez :
Il s'agit des données que nous recevons après que vous nous ayez volontairement fourni vos informations en remplissant le formulaire sur notre site web www.auroramediaus.com ou en nous contactant par téléphone, e-mail ou autre. Ces informations incluent votre nom, votre adresse e-mail, votre numéro de téléphone, votre messagerie instantanée et vos messages. Les données personnelles que vous fournissez volontairement à ART sont traitées dans le strict respect de la législation sur la protection des données. Vous pouvez refuser de nous fournir des données personnelles, mais cela pourrait vous empêcher de participer à notre réseau.
b) Informations que nous recueillons auprès de vous
Il s'agit d'informations vous concernant que nous collectons automatiquement lorsque les utilisateurs visitent notre site Web :
Il s'agit d'informations vous concernant que nous collectons automatiquement lorsque les utilisateurs visitent notre site Web :
Si vous êtes un client potentiel, vous pouvez nous fournir des données personnelles via le Site lorsque vous postulez pour rejoindre notre réseau.
2: UTILISATION DES DONNÉES PERSONNELLES
ART s'engage à protéger toutes les données personnelles que vous nous fournissez et à traiter vos données personnelles conformément à la présente politique de confidentialité et aux lois applicables.



a) Nous visons à vous fournir les produits et services demandés.
b) Nous gérons les obligations et droits convenus par ART envers vous, traitons les paiements et effectuons des analyses internes pour nous améliorer.
c) Nous aidons à maintenir la sécurité de notre site web et à l'adapter aux besoins de nos utilisateurs, et à garantir leur sécurité.
d) Nous améliorons le service client et l'expérience utilisateur en analysant les données comportementales des utilisateurs concernant les services et les informations dont nous disposons. Nous utilisons également ces données pour tenir nos abonnés informés par e-mail des actualités, des mises à jour, du contenu et des informations sur les produits et services associés de l'entreprise. Si un utilisateur ou un abonné souhaite se désinscrire, un lien de désabonnement est toujours disponible sous chaque e-mail et newsletter.
3: DIVULGATION ET TRANSFERT DE DONNÉES PERSONNELLES
ART ne promeut pas le transfert des données de ses utilisateurs, car notre devise principale est de préserver la confidentialité et la sécurité des données des utilisateurs. Les données des utilisateurs peuvent être transférées en interne aux groupes ART ou à des partenaires associés, sous réserve du consentement préalable et du respect de la réglementation en vigueur.
4: ACCÈS À VOS INFORMATIONS PERSONNELLES
Les abonnés d'ART ont le droit d'accéder aux informations à tout moment. Toute demande d'accès devra être traitée par courriel et par téléphone officiels. ART se réserve le droit de facturer des frais pour couvrir les coûts liés à la communication des informations vous concernant.
5: SÉCURITÉ
ART s'engage à garantir la sécurité des données de ses utilisateurs et à empêcher tout accès non autorisé grâce à la mise en œuvre de mesures techniques et organisationnelles appropriées. Les échanges de données sensibles et personnelles entre notre site et votre navigateur sont cryptés grâce à la technologie SSL. Malheureusement, la transmission d'informations via Internet n'est pas totalement sécurisée. Ces mesures de sécurité sont également importantes. inclure des restrictions d’accès, c’est-à-dire que les données ne peuvent être consultées que par un nombre limité de personnes au sein de l’entreprise.
Bien que nous fassions de notre mieux pour protéger vos données personnelles, ART ne garantit pas la sécurité de vos données transmises à notre Site ; toute transmission en ligne est aux risques et périls de l'utilisateur individuel et nous n'en sommes pas responsables.
6: NEWSLETTERS ET PROMOTIONS
ART organise occasionnellement des promotions pour la génération de leads et la gestion de la base. Nous diffusons dans nos newsletters des actualités, des actualités et d'autres informations essentielles afin de tenir informés nos abonnés et utilisateurs.
7: COOKIES
Un cookie HTTP, également appelé cookie Internet, est un petit fichier de données envoyé par un site web et stocké sur l'ordinateur de l'utilisateur par son navigateur web pendant sa navigation. Ce cookie a pour but d'améliorer votre navigation et vos possibilités de recherche sur notre Site. Vous pouvez choisir de refuser les cookies ou d'être averti(e) de leur envoi. Dans ce cas, veuillez noter que certaines parties de notre site web pourraient ne pas fonctionner correctement.
8: COMPANY INFORMATION
ART a son siège social au Canada et également d'autres succursales aux États-Unis, au Royaume-Uni et fournit également des services de support offshore depuis l'Inde.
9: CONTACTEZ-NOUS
En cas de commentaires ou de questions concernant cette politique de confidentialité, veuillez nous contacter par e-mail info@auroramediaus.com
10: MODIFICATIONS DE NOTRE POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ
ART apporte des modifications à sa politique de confidentialité. Nous la mettrons régulièrement à jour afin que vous puissiez la suivre et la tenir informée.
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